Výzva k uskutečnění zakázky „Rekonstrukce učebny fyziky č.106“
Předmět zakázky:

Jedná se o rekonstrukci původní učebny fyziky a přírodních věd z roku 1994. Rozměry učebny jsou cca 7,9 x 12,15 m (plocha učebny je tak cca 96 m2). Katedra je umístěna na stupínku, který bude po rekonstrukci zachován. V učebně jsou staré rozvody elektrické energie (silnoproud i slaboproud do žákovských lavic), malý počet zásuvek, při používání je časté přetížení a kolaps sítě. Nábytek pro žáky je klasický, jaký se v té době používal, tj. spojení 6 míst žáků v jedné řadě. Lavice jsou pevně spojeny se zemí, rozvody slaboproudu (stejnosměrného i střídavého) jsou vedeny střídavě v zemi a v kovových trubkách. Slaboproud byl rekonstruován před 10 lety. Stávající stav nám neumožňuje moderní výuku ve skupinách, na různých pracovištích v učebně, velké řady lavic se dají těžce obcházet a podpora při pokusech či bádání žáků je velmi obtížná. Životnost veškerého vybavení učebny je na samé hranici a učebna je pro jiné předměty díky svému uspořádání obtížně použitelná. Navíc při použití většího množství žákovských PC dochází ke kolapsům sítě na celém patře.

Adresa realizace:

· ZŠ a MŠ Hranice, Šromotovo náměstí 177, 753 01 Hranice

Popis zakázky:

Zakázka je rozdělena na dvě části (část A a část B), v případě realizace jen jedné z obou částí je nutná koordinace s realizátorem části druhé.

Část A: Realizace nových rozvodů silnoproudu i slaboproudu, datových rozvodů, vybavení učebny mobiliářem
· V učebně fyziky č. 106 bude pořízeno 15 dvojmístných lavic s odkládacími koši, ukotvené k podlaze. K lavicím bude dodáno 30 žákovských židlí.

· K lavicím bude přiveden silnoproud, slaboproud (u slaboproudu střídavé i stejnosměrné napětí) a datové rozvody pro práci s PC v lavicích i na pokusy. Panel bude osazený v pracovní desce, bude centrálně uzamykatelný od učitele.
· Učebna bude vybavena sestavou interaktivní tabule s pojezdem. Tabule bude vybavena párem klasických otočných křídel pro popis křídou.
· Budou vyměněny parapety pod okny (2 ks) a zároveň budou provedeny rozvody silnoproudu pro tzv. „hnízda“ spolupracujících žáků, k nim bude pořízeno 16 otočných židlí na plynovém pístu.
· Bude realizována nová katedra, kde vznikne řídící centrum včetně PC s monitorem a vizualizérem (jako standard kvality uvádíme vizualizér EPSON ELPDC21). Na katedře budou zásuvky se silnoproudem (minimálně v počtu 4 ks) a slaboproudem. Veškeré vybavení bude propojeno a připojeno do školní sítě.
· Stávající pracovní stůl učitele s dřezem bude zachován.

· Podrobná specifikace zakázky A je uvedena v příloze A – Rozpočet_Rekonstrukce učebny fyziky č. 106.xls. Při předložení nabídky musí být vyplněna žlutě podbarvená pole.
Část B: Realizace nové PVC krytiny včetně veškerých přípravných prací
· demontáž stávající PVC podlahové krytiny
· přípravné práce pro položení nové krytiny (mj. broušení podklady, vyrovnání podkladu)

· položení nové PVC podlahy včetně stupínku s učitelskou katedrou se třídou zátěže 33 (komerční plochy se silným provozem) o celkové tloušťce minimálně 2,4 mm a kompaktní nášlapnou vrstvou minimálně 0,6 mm. Jako standard kvality uvádíme PVC Prima X 2754.
· Podrobná specifikace zakázky B je uvedena v příloze B – Rozpočet_Rekonstrukce učebny fyziky č. 106.xls. Při předložení nabídky musí být vyplněna žlutě podbarvená pole.

Termín provedení:

· Realizace musí být ukončena do 23. února 2025, zahájení prací nejdříve 15. prosince 2024
· Zadavatel upozorňuje, že od 21. prosince 2024 do 05. ledna 2025 jsou vánoční prázdniny, 31. ledna 2025 pololetní prázdniny a od 15. do 23. února 2025 jsou jarní prázdniny, škola tedy bude bez žáků. V tuto dobu lze realizovat zakázku bez rizika narušení provozu školy. 

Možnost prohlídky:

· po předchozí telefonické domluvě každý pracovní den od 8:00 do 14:00 hodin, kontaktní osoba Petr Skovranek (tel. 581 659 144)

Termín podání nabídky:

· do pátku 29.11.2024 do 12:00 hodin v zalepené obálce označené „Rekonstrukce učebny fyziky č. 106“ k rukám paní Jany Mrnuštíkové na adresu realizace zakázky. 
Další podmínky:

· dodavatel může podat nabídku i pouze na jednu část rekonstrukce – A nebo B. Pokud podá nabídku pouze na jednu část, je nutné koordinovat své práce s vítězem druhé části rekonstrukce

· pokud uchazeč bude předkládat nabídky na část A i B, může je vložit do jedné obálky. Pro každou část ale musí dodržet níže uvedené jednotné uspořádání nabídky (krycí list, položkový rozpočet, čestné prohlášení a podepsanou smlouvu o dílo).

· ceny budou uvedeny bez DPH a s DPH. Zadavatel si vymiňuje právo výběrové řízení zrušit.

Požadavky na jednotné uspořádání nabídky

Zadavatel požaduje, aby nabídka dodavatele byla označena a řazena takto:
1) Vyplněný krycí list opatřený podpisem osoby oprávněné jednat jménem či za dodavatele (viz Příloha č. 1 této výzvy)

2) Vyplněný položkový rozpočet s podmínkou vyplněných žlutě podbarvených polí (viz Příloha č. 2 této výzvy)
3) Dokumenty (resp. čestné prohlášení) k prokázání splnění základní a profesní způsobilosti (možno využít Přílohu č. 3 této výzvy)
4) Návrh smlouvy o dílo podepsaný osobou oprávněnou jednat jménem či za dodavatele (viz Příloha č. 4 této výzvy) 
Dodavatel může v nabídce poskytnout i jiné dokumenty související s veřejnou zakázkou.
